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ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ
ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΠΡΟΣ
ΤΟΥΣ ΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΤΟΥ Γ’ ΔΙΕΘΝΟΥΣ
ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΟΥ ΦΟΡΟΥΜ
Έναρξη του Γ’ Διεθνούς Χριστιανικού Φόρουμ πραγματοποιήθηκε στις 28 Αυγούστου 2017 στη
Μόσχα. Ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, απέστελε Μύνημα προς τους μετέχοντες
αυτού. Ακολουθεί το κείμενο:

Σεβαστοί σύνεδροι!

Απευθύνω τον χαιρετισμό μου προς όσους έχετε προσέλθει στο Γ’ Διεθνή Χριστιανικό Φόρουμ!
Αυτή η πλατφόρμα συζητήσεως προσφέρεται στους νέους, τους κοινωνικούς παράγοντες και τους
εμπειρογνώμονες για ανταλλαγή απόψεων επί καιρίων ζητημάτων της σημερινής εποχής,
διευκολύνοντας την προώθηση διαλόγου μεταξύ των εθνικών και θρησκευτικών κοινοτήτων στη
Ρωσία.

Στο επίκεντρο της προσοχής φέτος ευρίσκεται το πρόβλημα των διώξεων και των διακρίσεων σε
βάρος των χριστιανών στη Μέση Ανατολή. Αυτό το τραγικό φαινόμενο έχει γίνει κοινή πληγή
ολόκληρης της χριστιανοσύνης. Σύμφωνα με τον Απόστολο Παύλο, «Εἴτε πάσχει ἓν μέλος,
συμπάσχει πάντα τὰ μέλη, εἴτε δοξάζεται ἓν μέλος, συγχαίρει πάντα τὰ μέλη » (Α’ Κορ. 12. 26). Η
γενοκτονία των χριστιανών στάθηκε η βασική αφορμή για τη συνάντηση των ηγετών των δύο
μεγαλυτέρων χριστιανικών Εκκλησιών: της Ρωμαιοκαθολικής και της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ρωσίας το Φεβρουάριο 2016.

Η Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας καταβάλλει συνεπείς προσπάθιες με σκοπό την ολοκληρωμένη
υποστήριξη και προστασία των χριστιανών της Μέσης Ανατολής και της Βορείου Αφρικής.

Εκφράζω την ελπίδα ότι το Γ’ Διεθνές Χριστιανικό Φόρουμ θα δύναται να συνεισφέρει στον καλό
αγώνα προστασίας των υπό δίωξη χριστιανών, αποδεικνύοντας τη δύναμη του χριστιανικού
πνεύματος και αλληλεγγύης μπροστά στις διώξεις και τις δοκιμασίες.

Στους μετέχοντες του φόρουμ εύχομαι καρποφόρους κόπους.

Με σεβασμό,

ο Βολοκολάμσκ Ιλαρίων,

ο Πρόεδρος του Τμήματος

Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων

του Πατριαρχείου Μόσχας



 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48263/
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